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Z povolených zdrojů

Najednou začíná opuštění Sýrie Ruskem dávat smysl:
propojení Afriky a střední Ameriky je důležitější!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2267-najednou-zacina-opusteni-syrie-ruskem-davat-smysl-propojeni-afriky-a-stredni-
ameriky-je-dulezitejsi

Putin jednal nečekaně poté, co dostal zprávy ze Sýrie, upozornili
čínští žurnalisté. A žasli, že si toho nikdo nevšiml. Triangl Venezuela,
Nikaragua a Kuba začíná dávat logické tahy Ruska. 

Bašár al-Asad před časem přestal působit jako prezident Sýrie a
spolu s členy své rodiny odešel do Ruska. Podle čínských novinářů
byl tak rychlý vývoj situace velkým překvapením, a čekal to jen
málokdo. Putinovy   kroky, které však následovaly po těchto
událostech, byly neméně překvapivé.

„Putinův krok byl překvapením. Rusko se náhle objevilo na dvorku Spojených
států,“ píší autoři čínské publikace.

Pozorovatelé čínského Sohu uvedli, že Bašár al-Asad byl považován za spojence
Ruska a nyní se celý svět ptá, jak syrské události ovlivní plány Kremlu. Putin přitom
začal jednat a svou přítomnost dal najednou najevo tam, kde to nikdo nečekal.
Zajímavé zprávy začaly v posledních dnech přicházet z Latinské Ameriky.

MOSKVA, 2. prosince 2024 TASS
Mišustin pověřil ruské ministerstvo obrany, aby jednalo s
nikaragujskou stranou za účasti ruského ministerstva zahraničí a po
dosažení dohody dohodu podepsalo. Nikaragujský ministr zahraničí
Waldrak Jentske 30. září během všeobecné politické diskuse na 79.
zasedání Valného shromáždění OSN řekl, že lid a vláda republiky
podporují Rusko v jeho boji proti fašismu. Prezident Daniel Ortega již
dříve také vyjádřil důvěru ve vítězství Ruské federace nad fašismem
na Ukrajině.

Bylo známo o schůzce mezi šéfem venezuelského ministerstva
zahraničí Ivanem Gilem a ruským velvyslancem v Caracasu
Sergejem Melik-Bagdasarovem. V důsledku této události strany
uzavřely několik důležitých dohod. Zejména dohoda o spolupráci v
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oblasti energetiky, letectví, informačních technologií a výroby
uhlovodíků. Ruská vláda navíc před pár dny schválila návrh dohody
s Nikaraguou o vojenské spolupráci.

„Rusko připravuje potíže na americkém dvorku,“ píší v ČLR.

Čínští analytici se domnívají, že k syrským událostem nedošlo bez
úsilí Spojených států a Američané měli v úmyslu s pomocí státního
převratu začít Kreml vydírat, protože, jak známo, Ruská federace má
vojenské základny v Sýrii. Moskva v reakci na to posílila vztahy v
Latinské Americe. Podle analytiků Sohu, pokud budou Američané
nadále hrát svou syrskou kartou, pak se v budoucnu může někde v
Nikaragui objevit nová ruská vojenská základna.

V pozadí další posílení

Venezuela Caracas, 5. prosince 2024

Venezuelská viceprezidentka Delcy Rodríguezová je v Číně na
oficiální návštěvě, aby „přezkoumala a posílila“ mapu spolupráce
vytvořenou v loňském roce, kdy země povýšily svůj vztah na
„strategické partnerství za každého počasí“. .“ Po svém středečním
příjezdu do Pekingu Rodríguez prohlásila, že spojenecké státy
revidují dohody o spolupráci v „více strategických oblastech“, včetně
politiky, energetiky, ekonomiky, financí a technologií.

Stačíte vše sledovat?

11.11.2024

Obohacený uran pro české jaderné elektrárny bude i nadále
dodávat Velká Británie a Francie

 Obohacený uran pro české jaderné elektrárny bude i nadále
dodávat Velká Británie a Francie. Naše klíčové partnery pro
obohacování představují francouzské Orano a britské Urenco
Global. Díky čerstvě uzavřeným smlouvám máme dodávky zajištěné
na příštích minimálně 10 let.
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A o měsíc později 10.12.2024

Energie z jádra v ohrožení. Francie ztratila kontrolu nad uranem z
Nigeru

Spotřebu elektřiny totiž Francie pokrývá energií z jádra ze dvou třetin. Uran z
africké země navíc pokrýval potřeby celé Evropy nejméně z jedné čtvrtiny.
Francouzská státní společnost Orano tento týden oznámila, že junta, která sesadila
při loňském puči Francii nakloněného prezidenta Mohameda Bazouma, převzala
kontrolu nad její místní firmou Somair, kterou dosud vlastnil nigerský stát pouze z
jedné třetiny.

Zdroj: https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/francie-niger-uran-jaderne-elektrarny-
energie-evropa.A241209_182114_zahranicni_ceve

Židé z Izraele mají výhodu překvapení v Sýrii a rychle bombardují a
zabíjejí, co se dá. Ale ani ISIS (Islámský stát) nazahálí. Začíná
podřezávat krky a krev začíná téct proudem. K převratu se hlásí jako
vždy dementní Biden. Dokonce terorismus adoruje. Takže tleská i
těmto skutečným teroristům, kde podřezávání krků je zábavou?
Včera probleskla další zpráva: Islámský stát (IS) popravil
54 syrských vojáků, kteří dezertovali během povstalecké ofenzivy,
jež o víkendu vedla k pádu režimu syrského diktátora Bašára Asada.
Po obsazení syrského hlavního města ozbrojenou opozicí byl
popraven bratranec exprezidenta Bašára al-Asada. Byl veřejně
oběšen na náměstí v Latakii.
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Jedno z největších čínských vojenských cvičení v historii u Tchaj-
wanu pokračuje. Země v úterý uvedla, že kolem ostrova se nachází
téměř 90 čínských válečných lodí a dalších plavidel. Dále
tchajwanské ministerstvo obrany zaznamenalo 47 čínských letadel
za 24 hodin.

Putin dal příkaz, aby se urychlila válka s Ukrajinou a Zelenský
zoufale atakuje Bidena, aby pomohl, zatímco USA už odmítají plnit
bezednou studnu, tlačí na Evropu a předlužená Evropa z Bruselu
hlásí, že státům v Evropě ukradne další peníze a pošle je na
Ukrajinu, zatímco lidé v Evropě už dávají veřejně najevo, že odírání
a vysoké výpalné pro flákače z Bruselu se blíží do finále.

P.S. Arabská ALJAZEERA po výhrůžkách z USA se stala hlásnou
troubou Izraele a USA. Který zdroj je nyní nezávislý a píše
nezaujatě?

Související

Sýrie, Rusko a další neuchopitelný tah Putina? Západní Evropa je v
šoku a zavírá hranice!

Prohrál snad Putin a Rusko v Sýrii? Proč Rusko, ale i USA daly ruce
pryč od Sýrie?
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